Cemvmunap 6

Bompoc: Bepuo au, uro Lx,y = Lx + Ly ams reomerputdeckoro onepatopa Jlu?
Koe-4yT0 06 ecTecTBEeHHOCTH

O6osuavenua: X,Y,Z ... BEBKTOpHBIE TOJAA HA IVIAAKOM MHOTOOOpasuu. MaseHbKue rpedecKue
O6YKBHI 0O03Ha4Ya0T AuddepennuaIbabie popMbl. bykBa [ o6o3HadaeT muddeomMopdu3mM MHOTO-
o6pasus, a F™* — onepanuio pull-back ma Tensopubix nmoasx. HamomuuM, 9T0 Ha BEKTOPHOM IIOJIE DTA
onepanusa Beraagut Tax: F*(X)(m) = dF~'(X(F(m)), f o6oznauaer dynxmmio.

1. Jokazatk, uro F*(X f) = F*(X)F*(f).

2. [okazats, a0 F*(LxY') = Lp-(x)F*(Y).

3. ChopmyupoBaTh U T0Ka3aTh €CTECTBEHHOCTH OMEPAIUN 1y .
IToToxkmu

4. Hanucarh GopMyay A MOTOKA MOCTOSHHOIO BeKTOpHOro nmoast X (m) = v, v € R” B R”.
5. Ta xe s3agada gis noas X (m) = Am, rae A — QpukcupoBaHHBIN JTUHEWHBIN onepaTop B R”.
d

6. HammcaTs (opMyIy JIA HOTOKA BEKTOPHOTO TOIA 5 Ha cdhepe X2+Y?+ 7?2 =1 B Koopau-

matax X,Y, Z (¢ — yroa, MEHAIOMANUCA B TIpefesax OT HYJId 10 27).

'eomerpuveckun oneparop JIu asiasercsa guddepenunupoBaruemM aaredpsl ['paccmana.

MokazarenbcTBo dopmyast LxY = [X, Y] (%)

7. Ucxoma u3 ompegenenns, nokaxure, 970 Ly (w A7) = Lx(W)AT +w A LxT.
8*. Mokaszars, uro Lx(w(Y)) = Lx(w)(Y) + w(LxY).

9. Beramemurs Ly (32) A1 sekroproro moas X = > X,32% (Coser: BhiGparh w = dz* u

Bz
BOCTIOJIB30BATHCA PE3YJIbTATOM 3aa9M 8 U MepBOMAPTOBCKAM BBITUCICHUEM LX(dxk).
10. C momomrsio 3a1atu 9 MpoBepbTe, 9TO KOOPINHATHBIE 3AMUCH MPABOU U JEBOU YacTu Ghop-

MYJIBL (%) COBIIAJAIOT.



